
Ова квим ак ци ја ма обез бе ђи ва ња ми ра Вој ска Ср би је
по твр ђу је да је ка дра да од го во ри ме ђу на род ним 
оба ве за ма у до ме ну од бра не и по твр ди сво ју уло гу у
кре и ра њу по зи тив не сли ке о Ср би ји у све ту, ис та као је
на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-
-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић ис пра ћа ју ћи у ба зи 
„Југ” при пад ни ке на ше вој ске у ми ров не ми си је

У
Ба зи „Југ” код Бу ја нов ца, у не -
де љу 16. сеп тем бра, ор га ни -
зо ван је све ча ни ис пра ћај
кон тин ге на та Вој ске Ср би је
ко ји се упу ћу ју у мул ти на ци о -

нал не ми ров не опе ра ци је на Ки пру
(UNFICYP) и у Ли ба ну (UNFIL).

За ста ве Ре пу бли ке Ср би је ко ман -
ди ри ма во до ва срп ских ми ров ња ка
уру чио је на чел ник Ге не рал шта ба Вој -
ске Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу -
би ша Ди ко вић, а до га ђа ју је при су ство -
вао и ам ба са дор Шпа ни је Артуро Лак-

лаустра Белтран, као и стра ни вој ни
иза сла ни ци, пред став ни ци Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске, чел ни ци За је ча -
ра, Ра шке, Вра ња, Бу ја нов ца и Пре ше -
ва, те род би на и при ја те љи вој ни ка и
офи ци ра ко ји сле де ће не де ље од ла зе
на ми ров не за дат ке.

Обра ћа ју ћи се при сут ни ма, на -
чел ник Ге не рал шта ба ис та као је да се
про шле го ди не, по сле ду же па у зе, на -
ша др жа ва вра ти ла на ма пу зе ма ља ко -
је уче ству ју у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма Ује ди ње них на ци ја. 

– По след њих не ко ли ко го ди на
Вој ска Ср би је не пре кид но ја ча сво је
ка па ци те те, а то ком по след ње го ди не
раз ви ли смо спо соб ност да ви ше стру -
ко по ве ћа мо број при пад ни ка ан га жо -
ва них у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја -
ма Ује ди ње них на ци ја и Европ ске уни -
је – ис та као је ге не рал Ди ко вић и до -
дао да ти ме на ша вој ска по твр ђу је да
је ка дра да од го во ри ме ђу на род ним
оба ве за ма у до ме ну од бра не и по твр -

Ми ров ња ци ис пра ће ни у  ми си је  на Ки пру и у  Ли ба ну
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ПРИЛИКА ЗА АФИРМАЦИЈУ
Ка пе тан Го ран Ро га но вић, из 21. пе -

ша диј ског ба та љо на из Ра шке, ко ман дир
во да ко ји се упу ћу је у мул ти на ци о нал ну
опе ра ци ју на Ки пар, за да так  ко ји га оче -
ку је сма тра вр ло од го вор ним и зна чај ним
за на шу зе мљу. 

– То је сте при ли ка и да се до ка жем у
ко ман до ва њу. Од ла зак у ми си ју је, та ко -
ђе, ве ли ко жи вот но ис ку ство. На дам се да
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они су, пре све га, од го вор ни љу ди ко ји
по ма жу ло кал ном ста нов ни штву и спа -
са ва ју људ ске жи во те – ре као је ге не -
рал Ди ко вић и по твр дио да су на ши
ми ров ња ци, про фе си о нал ним и по жр -
тво ва ним ра дом, за вре ди ли мно га при -
зна ња и од ли ко ва ња. 

Пре ма ре чи ма ге не ра ла Ди ко ви -
ћа, при пад ни ци ма на ше вој ске ко ји од -
ла зе на за дат ке ван гра ни ца Ср би је ми -
си је је су ве ли ки про фе си о нал ни иза -
зов и на те ре ну ће се су сре та ти с раз -
ли чи тим кул ту ра ма и оби ча ји ма.

– Ис ку ства сте че на у ми си ја ма на
Ки пру и у Ли ба ну мно го ће вам зна чи -
ти у на став ку ка ри је ре, а ви све оно
што је до бро и по жељ но до не си те са
со бом и упо тре би те у сва ко днев ном
ра ду у Вој сци Ср би је.

По же лев ши сре ћан пут на шим
ми ров ња ци ма, ге не рал Ди ко вић је ис -
та као да је, по сле при хва та ња овог
иза зо ва, основ ни циљ да за да так из вр -
ше без бед но и да са љу ди ма с ко ји ма
бу ду у кон так ту по сту па ју ча сно и чо -

ди сво ју уло гу у кре и ра њу по зи тив не
сли ке о Ср би ји у све ту. 

На чел ник Ге не рал шта ба ис та као
је да пред гра ђа ни ма Ки пра, Ли ба на,
Ли бе ри је, Кон га, Оба ле Сло но ва че и
дру гих зе ма ља, чи ју без бед ност уна -
пре ђу ју, при пад ни ци на ше вој ске у нај -
бо љем све тлу пред ста вља ју Вој ску Ср -
би је и др жа ву. 

– У мул ти на ци о нал не опе ра ци је
упу ћу је мо вр хун ске про фе си о нал це,
ко ји струч но из вр ша ва ју за дат ке, али

веч но, ка ко до ли ку је вој ни ци ма срп ске
вој ске, али и да ре чи ма и де ли ма пре -
но се по ру ке ми ра и при ја тељ ства. 

Уме сто сво јих ко ле га ко ји су у
прет ход ном пе ри о ду из вр ша ва ли за -
дат ке на Ки пру, на ово остр во у ми си ју
је от пу то ва ло 46 вој ни ка и офи ци ра,
док је у Ли бан, по сле дво ме сеч них за -
јед нич ких при пре ма у Шпа ни ји, оти -
шао вод са 41 срп ским ми ров ња ком.
Кон ти ген ти су ве ћи ном са ста вље ни од
ста ре ши на и вој ни ка из За је ча ра, Ра -
шке, Вра ња, Пре ше ва и Бу ја нов ца.

Вој ска Ср би је са да у мул ти на ци о -
нал ним ми ров ним опе ра ци ја ма, у се дам
зе ма ља, има укуп но 109 при пад ни ка. ƒ

Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ

– Го ди ну да на се већ спре ма -
мо за од ла зак у опе ра ци ју и пот пу -
но смо спрем ни за из вр ша ва ње
свих за да та ка –  ка же раз вод ни ца
Та ња Ив ко вић, ко ја је у Вој сци Ср -
би је две го ди не на ду жно сти
стрел ца у дру гом оде ље њу во да
ко ји иде у Ли бан.

Ста ри јем вод ни ку Вла ди ми ру
Ни ко ли ћу, ка ко ис ти че, пре све га
је дра го што ће у ми си ји пред ста -
вља ти сво ју др жа ву.

– То је ве ли ка част и спре ман
сам да од го во рим иза зо ви ма и да
по сту пам по свим на ре ђе њи ма
прет по ста вље них на те ре ну.

СПРЕМНИ 
ЗА ИЗАЗОВЕ

ће овим мо јим за дат ком јед но га да на би -
ти по но сна и мо ја де ца. 

По ро ди це срп ских ми ров ња ка све -
сне су зна ча ја ми си ја и ис ти чу да су за до -
вољ ни што у њи ма уче ству ју њи хо ви нај -
бли жи, је ди но ће им, ка жу, те шко па сти
да љи на, али спрем ни су да из др же.

– Са мо нек се чу ва ју и да се вра те жи -
ви и здра ви! 


